
 

14 分数のたし算 

（帯分数） 
2 

１ 計算をしましょう。 

 ① 3
 1 

 5 
＋2

 1 

 5 
 

 

 

 ③ 3
 1 

 6 
＋2

 1 

 6 
 

 

 

２ 計算をしましょう。（答えは帯分数） 

 ① 1
 4 

 5 
＋1

 2 

 5 
 

 

 

３ 計算をしましょう。（答えは仮分数） 

 ① 1
 4 

 5 
＋1

 2 

 5 
 

 

  

 

 

 ② 1
 1 

 4 
＋

 1 

 4 
 

 

 

 ④ 2
 3 

 8 
＋

 3 

 8 
 

 

 

 

 ② 1
 3 

 4 
＋2

 2 

 3 
 

 

 

 

 ② 1
 3 

 4 
＋2

 2 

 3 
 

 

 

 



 

14 分数のたし算 

（帯分数） 
2 

 

４ 次の計算をしましょう。 

 ① 2
 2 

 7 
＋2

 1 

 7 
 

 

 

 ③ 3
 3 

 10 
＋2

 1 

 10 
 

 

 

５ 計算をしましょう。（答えは帯分数） 

 ① 1
3

 5 
＋1

 3 

 5 
 

 

 

６ 計算をしましょう。（答えは仮分数） 

 ① 1
 3 

 5 
＋1

 3 

 5 
 

 

 

 

 

 ② 3
 1 

 8 
＋

 5 

 8 
 

 

 

 ④ 3
 1 

 9 
＋

 2 

 9 
 

 

 

 

 ② 1
 5 

 6 
＋2

 4 

 5 
 

 

 

 

 ② 1
 5 

 6 
＋2

 4 

 5 
 

 

 


